

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 05/08/2022

## **AUCHAN RETAIL SERVICES AUCHAN rappelle AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS**



- Noms des modèles ou références concernés: AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS CONDITIONNEMENT 250G 500G 800G
- Marque : AUCHAN
- GTIN 32545608004302 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 250G NUMERO DE LOT B171 Date de durabilité minimale 19/08/2022, GTIN 32545608004302 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 250G NUMERO DE LOT B189 Date de durabilité minimale 06/09/2022, GTIN 3254560026452 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 500G NUMERO DE LOT B168 Date de durabilité minimale 16/08/2022, GTIN 3254560026452 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 500G NUMERO DE LOT B180 Date de durabilité minimale 28/08/2022, GTIN 3254560886803 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 800G NUMERO DE LOT B168 Date de durabilité minimale 16/08/2022, GTIN 3254560886803 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 800G NUMERO DE LOT B167 Date de durabilité minimale 15/08/2022, GTIN 3254560886803 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 800G NUMERO DE LOT B174 Date de durabilité minimale 22/08/2022, GTIN 3254560886803 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 800G NUMERO DE LOT B174 Date de durabilité minimale 22/08/2022, GTIN 3254560886803 Lot AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 800G NUMERO DE LOT B187 Date de durabilité minimale 04/09/2022
- Conditionnements: AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS 3 CONDITIONNEMENTS 250G 500G 800G
- Date début/fin de commercialisation : du 17/06/2022 au 04/08/2022
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Informations complémentaires: AUCHAN BARRE QUATRE QUARTS CONDITIONNEMENT 250G 500G 800G
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : Auchan et toute enseigne susceptible de commercialiser des produits à marque Auchan

#### POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Suite à une suspicion de corps étrangers métalliques nous procédons au rappel des produits Auchan suivants
- Risques encourus par le consommateur : Autres contaminants chimiques Inertes (verre, métal, plastique, papier, textile...)

#### **QUE FAIRE?**

- Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Contacter le point de vente, Détruire le produit.
- Préconisation sanitaire

En raison du risque de blessures / effets indésirables suite à l'ingestion de ce produit, par précaution il est recommandé aux personnes qui détiendraient des produits appartenant au(x) lot(s) décrit(s) ci-dessus de ne pas les consommer.

# **RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS**

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : samedi 20 août 2022

#### **CONTACT**

• Numéro de contact : 0800009180

## Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

